

ПРОТОКОЛ ОБСУЖДЕНИЯ

проекта о внесении изменений в Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования ЗАТО город Заозерск на 2025 год

Дата оформления протокола: 16.12.2024.

Организатор обсуждений: Управление муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства Администрации ЗАТО город Заозерск (далее – Управление).

Наименование, реквизиты проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: проект о внесении изменений в Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования ЗАТО город Заозерск на 2025 год (далее - проект о внесении изменений в Программу).

Порядок проведения обсуждений: обсуждения проекта о внесении изменений в Программу проведены в соответствии с требованиями, установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».

Срок проведения общественных обсуждений: с 12.11 2024 по 13.12 2024 года.

Способ информирования: проект о внесении изменений в Программу размещен на официальном сайте местного самоуправления ЗАТО город Заозерск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<https://www.zatozaozersk.ru/>).

Информация о проведении обсуждения по проекту о внесении изменений в Программу доведена до сведения общественности путем размещения уведомления на официальном сайте местного самоуправления ЗАТО город Заозерск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<https://www.zatozaozersk.ru/>).

Порядок и форма внесения участниками обсуждений предложений и замечаний:

В целях проведения обсуждения просили жителей города:

- ознакомиться с проектом;
- проанализировать содержимое проектов;
- внести свои предложения или замечания в электронном или письменном виде.

Предложения должны быть поданы **не позднее 13.12.2024 до 17.00, после указанного срока предложения не принимаются.**

Адрес направления предложений и замечаний: 184310, Мурманская область г. Заозерск, пер. Школьный д.1, каб. 53 - Управление муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства Администрации ЗАТО город Заозерск, в рабочие дни с 9.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 13.00 ч. до 14.00 ч). Телефон для справок: 8 (81556) 3-35-76, 3-27-01.

Адрес электронной почты: uerzkhmi@zatozaozersk.ru

Предложения и замечания лиц, являющихся участниками обсуждений, а также иных заинтересованных лиц: не поступили.

Перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении: отсутствуют

Аргументированные рекомендации организатора обсуждений о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками обсуждений предложений и замечаний: не требуются.

Выводы по результатам общественных обсуждений:

- обсуждения проекта о внесении изменений в Программу проведены в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», с пунктами 11-14 постановления Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об

утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» и предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля (далее - проект);

- считать обсуждения по проекту состоявшимися;
- направить проект на утверждение.

Начальник Управления



Е.Н. Стромило

**Главный специалист по вопросам ЖКХ,
жилищный инспектор**



Л.А. Ашрафи